

# 品醇香美酒,拿丰厚奖品

第二届山东省品酒大赛广邀各路品酒高手

本报记者 曹思扬

你想把自己的品酒技术展示给别人吗?你想广品全国美酒吗?你想与各路品酒高手同台竞技吗?山东省第二届百姓品酒大赛将为您提供切磋酒艺的舞台。此次大赛由山东省轻工业协会、山东省糖酒副食品流通协会、齐鲁晚报联合主办,青岛赛区由山东省白酒品牌推进委员会、齐鲁晚报《今日青岛》编辑部承办。即日起,本报接受民间品酒高手报名,报名电话13869866567,青岛赛区前六名晋级全省总决赛。

## “盲品”评出公认好酒

记者从大赛组委会获悉,品酒大赛依旧采用“盲品”的办法,即消费者对多款没有任何标记的酒样进行品鉴、鉴别、打分。品鉴的酒样包括知名鲁酒及部分外省品牌。大赛总裁判长、山东省白酒协会副会长兼秘书长姜祖模向记者透露,比赛共分三个环节:香型鉴别、度数鉴别、质量差鉴别。把市面上能够见得着的白酒产品放在一起让消费者品鉴,排除包装、价格等外在因素,就是要实实在在地评出公认好酒。

据主办方透露,第二届百姓品酒大赛在吸取第一届大赛宝贵经验的基础上,更加注重消费者与厂家之间的互动,促进消费者与企业的有效沟通,从而实现多赢。

## 10万元重奖品酒高手

本届品酒大赛分为初赛、决

赛和颁奖三个环节,参赛者需要品出具各种白酒的香型(包括浓香、酱香、清香、芝麻香)度数、品质等。初赛在济南、青岛、淄博、潍坊、德州、临沂、泰安、济宁、菏泽、枣庄、日照、滨州、烟台、东营、聊城、威海16地市举行。

通过初赛选拔出的100名民间品酒高手将颁发证书,参加4月中旬在济南举办的决赛。根据决赛成绩,前10名将获得由山东省白酒工业协会和齐鲁晚报办

法的“齐鲁金钻品酒师”荣誉证书,每人奖金3000元;11至30名将荣获“齐鲁银钻品酒师”,每人奖金2000元;31至60名将荣获“齐鲁铜钻品酒师”,每人奖金1000元。

有意报名青岛赛区的品酒高手可拨打13869866567,或到官方网站下载“品酒大赛报名表”,填写后发送至qlwbpjds@126.com报名。报名时需提供参赛人姓名、性别、住址、职业、工作单位、年龄、手机号、身份证号等信息。

# 喜达屋青岛5家高端酒店集中招聘

近千名应聘者与总经理面对面沟通

来吧,与喜达屋共同成长——喜达屋大中华区招聘日于3月6日在全国所有喜达屋酒店同日同时对外开放,目的在于为所有对喜达屋感兴趣的候选人提供一个独特的机会和一个分享的平台去展开他个性化的喜达屋旅程,并且不少应聘者在活动当日与喜达屋酒店总经理和执行委员会成员进行面对面的沟通。

青岛万达艾美酒店作为青岛地区主会场,聚集了5家喜达屋青岛酒店高层与应聘者进行面对面的交流。喜达屋

酒店在青岛地区的5家高端酒店,包括青岛万达艾美酒店、青岛威斯汀酒店、胶州绿城喜来登酒店、城阳宝龙福朋喜来登酒店及胶南福朋喜来登酒店。

青岛万达艾美酒店6楼1228平方米的乐宴会厅被布置成为喜达屋青岛5大酒店的展示区,无论是艾美品牌所特有的别致、高雅、探索,或是威斯汀的个性化、直觉灵动及焕发活力,还有久负盛名的喜来登打造的温暖亲切、联系感应和共同共享,以及福朋(喜来

登管理)的诚信、简约、舒适,无不一一在此展现,为应聘者带来耳目一新的感受。

据统计,本次在青岛万达艾美酒店举行的招聘活动吸引了近千名应聘者前来参加。通过这次活动,所有参与者将亲身体验到喜达屋的文化“喜达屋关爱”,并共同分享喜达屋在大中华区发展的第一手资料。

据悉,喜达屋在酒店行业中占据着举足轻重的地位,而我们获得成功的重要因素很大一部分是由于我们对人才

的吸引和保留,以及我们对人才各种渠道的职业培训,比如喜达屋职业关爱项目——这是一个提高未来领导者的领导力和工作技巧的培训项目,目的是保证我们的人才有持续的成长动力来源。喜达屋职业关爱项目包含了初级人员培训轨迹,中级管理人员培训轨迹以及行政管理人员培训轨迹,由此来适应员工每个阶段的发展。目前,在大中华区,27%的现任总经理都是从喜达屋职业关爱项目中的总经理培训轨迹中成长而来。

# 网购机票的那些事儿 教你如何防骗

春节已过,疯狂的春运大军如潮水般退去。回家,这个在中国农历新年充满欢喜和忧愁的字眼对每一个离家的人而言都代表着的特殊意义。买不到火车票,咬咬牙多花点钱买张机票却一个不小心遇到了黑代理,“钱票两空”回不了家着实让人揪心。在网络化时代,大家对网络购物的认知提升也给一些违规份子提供了行骗的机会,临近3·15,针对网购机票目前流行的几种骗术,记者将列举并支招如何防骗。



## 骗术二

### 假以400客服热线为名

消费者防骗能力的提升也逼得一些不法分子走上了“专业化”的道路,一些骗子网站和黑代理为掩人耳目会用400开头的电话与消费者进行沟通并要求汇款或转账,而往往消费者根据对方的要求进行操作后扣了款项却拿不到机票。有些骗子网站甚至会利用软件修改来电显示号码,用400开头的电话表示“合法”身份。

支招:提高对400/800等所谓企业客服专用号码的警惕性,对不熟悉的号码最好通过搜索引擎核实信息的真实性,凡是在电话里索取银行卡号和支付密码均属骗子行为。消费者尽量通过知名的服务商或者航空公司官网购买。

## 骗术三

### 先真后假玩消失

网络上一些黑票代会先通过正常方式给消费者预订好所需机票,消费者如何核实都是没问题,但是当此类黑票代收到款项后,就会立即通过各种方式取消之前预订的机

票,即使中间可能会有一定的退票成本。当客人办理登机手续时才发现自己的票被取消了,这时再打电话给代理已经联络不上了。

支招:对低于市场价很多的超低价机票信息要保持警惕,莫因小失大,尤其在出行高峰期,对于一票难求的航线,低价票不具有出现的合理性。消费者一定要谨慎核实网购机票的渠道的正规性,如无法甄别网站可靠性,建议还是通过正规的大型机票代理渠道预订。

### 搜索类网站广告将纳入重点监控

网络上的虚假广告和泛滥的网购陷阱已经引起相关部门的注意,3月7日国家工商总局、中宣部等13部门联合发布虚假违法广告专项整治实施意见,今年把大型门户网站、视频类网站、网络交易平台、搜索类网站、医药类网站发布的广告也纳入到重点监管监控,拟对互联网广告制定专门的管理规定。

机票销售市场是一个“水很深”的领域,普通消费者无法对这个市场有足够的清楚的认识,不仅一些黑心的小票代

会在网上发布不实信息,甚至在一些机票搜索平台也存在小代理商违规出售低价票的行为,去哪儿网这样知名的搜索平台也常常中招。近日有网友@港臺二哥在微博上表示自己通过去哪儿网购买了两张全价票,当自己打算改签的时候才发现原来自己的全价票变成了2折的特价票不能改签,而实际上全价票退改签的限制是很有限的,这显然是票代私自更改舱位赚取差价。

中国旅游研究院副研究员杨彦峰曾在接受媒体采访时表示,“尽管这几年去哪儿网在预防假票方面做了不少工作,但是假票事件还是时有发生。主要原因是去哪儿网是一个广告平台,自身并不售卖产品,产品质量是由在平台上做广告的商家自己负责的。”

如果没有行之有效的互联网广告管理规定,网购机票的乱象就还会滋长的空间,一些不规范的票代甚至会把去哪儿网这样的平台变成他们的避风港。但在搜索类网站广告纳入重点监控范畴后,那些不正规的票代在网络上发布不实信息的违规成本势必升高,而市场也将进一步净化。

## 陕韵秦风美馔汇聚

### 汇聚青岛万达艾美酒店

无需远行即能享受来自陕西的正宗美食,款款美馔也以各种形态来诠释秦风陕韵的别样风情。2013年3月10日至3月31日,青岛万达艾美酒店特别邀请两位来自西安喜来登大酒店的客座厨师在新食谱餐厅倾情打造“陕西美食节”。此次前来献艺的西安名厨将带来陕西泡馍、陕西拉面、长安腊牛肉、陕西哨子面等精品陕西美食,以精湛的制作工艺和浓厚的地方风味特色为岛城饕餮献上西北独有的豪情。

陕西菜又名秦菜,以咸、鲜、酸、辣、香为特点,是我国最古老的菜系之一。在用料上以猪、牛、羊为主,具有料重味浓、香肥酥烂的特点。此次“陕西美食节”,积累了20余年深厚秦菜功底的两位名厨徐升和方凯,运用传统秦菜制作手法,在风味陕韵菜肴的基础之上,首选“羊肉”与“面食”,推出“孜然烤羊排”“陕西泡馍”“陕西哨子面”、“老陕拌菜”、“西安凉皮”等为代表的陕西特色菜肴和小吃,打破取料单一的菜品模式,保留滋味醇正的秦菜精髓,为您奉上辣而不烈,浓香淋漓的陕西风味美食。特别值得一提的是“陕西泡馍”,苏轼曾有“秦烹惟羊羹”的赞美诗句,北宋开国皇帝赵匡胤的赞赏赐赠更使其身价倍增。它的作法主要为煮肉、烙馍、熬汤、掰馍和煮馍。肉要煮得又酥又烂,馍要烙得又硬又黄,还要遇水不化,百煮不烂。汤用牛羊肉骨髓熬成,馍要掰得越碎越匀越好,然后将馍、肉、粉丝、葱、盐、味精等调料加入。内烂汤浓,不腥不膻,肥而不腻,香醇浓郁,馍筋光润,绵韧耐嚼的陕西泡馍便出炉了,属于陕韵味蕾的风情之旅由此起航。

青岛万达艾美酒店新食谱餐厅,它将在具有创新美食和轻松风格的精美开放式环境中为您提供全天候餐饮服务。新食谱餐厅位于一楼,紧靠酒店大堂,设有带现场烹饪台的开放式厨房,厨师们将在那里为您精心制作新鲜的世界美食和地方特色菜,让您在时尚现代的氛围中获得别具一格的国际体验。

## 鲁商凯悦酒店

### 推“宾客体验提升计划”

鲁商凯悦酒店推出的“宾客体验提升计划”,是基于凯悦酒店集团历史上最大规模的市场调研结果,采访了全球超过40多个小组,潜心聆听女性宾客的反馈意见,深入探讨他们对入住体验的需求,从而量身定制的一系列贴心服务。作为消费群体中的重要组成部分,女性宾客的需求一直以来都是凯悦格外关注与尊重的。她们心思细腻,期待每次旅行都完美无瑕。此次“宾客体验提升计划”的推出,可谓是凯悦集团服务革新的重要一步:重新定义与客人交流的方式,积极鼓励创新精神,并通过不断的调研和实践而使新想法得到完善。

贴心服务包括:

确保房间彻底清洁,要求得到迅速回应  
日常生活用品,时刻准备就绪

即使人在旅途,时刻呵护健康  
高档沐浴用品,带来愉悦体验

## “大妈”体验别样妇女节

3月8日妇女节当天,位于中山公园的青岛欢动世界主题乐园迎来了一批特殊的客人,即墨路街道办文艺站舞蹈队的“开心大妈”们一起来到欢动世界,开心地乘坐着那些平日里只有年轻人才敢尝试的“刺激”游乐设施,彻彻底底地体验了一把快乐的“疯狂”之旅。而后,“开心大妈”们又高兴地跳起了她们最擅长的集体舞,和现场的游客们一起度过了她们最特别也是最快乐的“三八”妇女节。